
 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς : τoν κ. Υπουργό Μετανάστευσης και Ασύλου    

Θέμα : Εκθεσιακός χώρος στην Αγιά Χανίων διαμορφώνεται σε χώρο υποδοχής 

λαθρομεταναστών  

 

κ. Υπουργέ,  

Το νησί της Κρήτης έχει αλωθεί από λαθρομετανάστες ! Η Κυβέρνησή σας έχει 

αφήσει στην κυριολεξία αθωράκιστη την Κρήτη, που τους τελευταίους μήνες έχει 

κατακλυστεί από χιλιάδες λαθροεισβολείς, οι οποίοι αντί να αποτρέπονται να 

προσεγγίσουν το μεγαλύτερο ελληνικό νησί και ακόμη αντί να επαναπροωθούνται 

τάχιστα στις χώρες προέλευσής τους, εντούτοις πληροφορούμαι από ενημερωτικές 

ιστοσελίδες της περιοχής, ότι ετοιμάζεστε να τους προσφέρετε μία πλούσια 

«φιλοξενία», δαπανώντας μεγάλα χρηματικά ποσά, που προφανώς στερείτε από τον 

ελληνικό λαό, για την δημιουργία δομών. Λυπάμαι πολύ, αλλά φαίνεται ότι έχετε 

βάλει στόχο να τους μείνει αξέχαστη η «κρητική φιλοξενία», έτσι ώστε «να καλέσουν 

και φίλους τους» να «εισβάλλουν» παράνομα στην Πατρίδα μας.    

Σε σχετικές φωτογραφίες που είδαν το φως της δημοσιότητας διακρίνονται οι 

τεχνίτες του αναδόχου  να συναρμολογούν τις σιδερένιες διώροφες κουκέτες στο 

εσωτερικό του κτιρίου που ανήκει στην Περιφερειακή Αναπτυξιακή Εταιρία Κρήτης, 

ενώ τοποθετούνται και τα στρώματα, ώστε μέσα σε λίγες ημέρες να είναι όλα έτοιμα 

να υποδεχτούν τους απρόσκλητους «φίλους μας».  
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 Άμεσα επίσης αναμένεται να ξεκινήσουν οι ηλεκτρολογικές και υδραυλικές 

εργασίες στο χώρο, και συνάμα να τοποθετηθούν τα χωρίσματα, προκειμένου κάθε 

“καραβιά” να έχει το διακριτό χώρο της.  

Η τοπική κοινωνία βράζει, όμως η Κυβέρνησή σας αγρόν αγοράζει, επιδιώκει 

τα Χανιά να είναι απολύτως έτοιμα όταν αρχίσουν να αυξάνονται οι ροές 

μεταναστών, κάτι που προφανώς θεωρείται δεδομένη εξέλιξη.  

Άλλωστε, ο Πρόεδρος και υψηλόβαθμα πρόσωπα της Κυβερνήσεως σας κατ’ 

επανάληψη έχουν προτείνει (αμέσως και εμμέσως) ως μόνη λύση για την 

αντιμετώπιση του οξύτατου δημογραφικου προβλήματος που πλήττει την Πατρίδα 

μας, την «εισαγωγή» αλλοεθνών.   

 
Ερωτάται ο κ. Υπουργός :  

1. Είναι αλήθεια ότι ο εκθεσιακός χώρος στην Αγιά Χανίων μετατρέπεται σε 

χώρο «υποδοχής» παρανόμων μεταναστών; 

2. Αναμένετε να αυξηθούν οι ροές και γι’ αυτό το λόγο γίνονται αυτές οι 

«προετοιμασίες»;  

3. Πώς προτίθεστε να αντιμετωπίσετε την παραβατικότητα που διαχρονικά 

διακρίνει τους νεαρούς, άρρενες στην πλειοψηφία τους, λαθρομετανάστες 

και τα προβλήματα που δεδομένα θα προκαλέσουν στις τοπικές κοινωνίες 

πέριξ των δομών ;  

4. Πως εφαρμόζει η Κυβέρνηση τις έννοιες της φύλαξης και προστασίας των 

συνόρων και της αποτροπής πάσης φύσεως εισβολών;  

5. Σκοπεύει η κυβέρνησή σας να αξιοποιήσει την χθεσινή (26 Μαρτίου 2026) 

απόφαση του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου για το μεταναστευτικό, με βασικό 

στοιχείο τα λεγόμενα «κέντρα επαναπροώθησης» ή «κόμβους επιστροφών» 

(return hubs) που ανάμεσα σε άλλα δίνεται η δυνατότητα στα κράτη-μέλη να 

στέλνουν παράτυπους μετανάστες σε τρίτες χώρες (όχι απαραίτητα τη χώρα 

καταγωγής τους); 

Ο ερωτών Βουλευτής  

Νικόλαος Παπαδόπουλος 




